
Zéphir - Tâche #33513

Scénario # 33482 (Terminé (Sprint)): CreoleDictConsistencyError: l'attribut "id" est manquant pour le conteneur "proxy"

Ajouter une erreur intelligible

14/12/2021 10:04 - Matthieu Lamalle

Statut: Fermé Début: 13/12/2021

Priorité: Normal Echéance:  

Assigné à: Matthieu Lamalle % réalisé: 100%

Version cible: Prestation Cadoles MEN 2021 50-02 Temps estimé: 0.00 heure

  Temps passé: 0.00 heure

Description

Révisions associées

Révision 5147f0a4 - 17/12/2021 13:54 - Matthieu Lamalle

ajout message erreur lors du chargement d'un dico en erreur ref #33513

Historique

#1 - 17/12/2021 13:58 - Matthieu Lamalle

- Statut changé de Nouveau à En cours

#2 - 17/12/2021 14:00 - Matthieu Lamalle

- Statut changé de En cours à À valider

#3 - 20/12/2021 15:33 - Arnaud FORNEROT

- Statut changé de À valider à Résolu

#4 - 20/12/2021 15:37 - Arnaud FORNEROT

- % réalisé changé de 0 à 100

Testé via https://dev-eole.ac-dijon.fr/issues/33516

#5 - 21/12/2021 11:23 - Emmanuel GARETTE

- Assigné à mis à Matthieu Lamalle

#6 - 22/12/2021 16:27 - Joël Cuissinat

zephir-parc$ git branch -r --contains  5147f0a4 

  origin/2.8.0/master

  origin/HEAD -> origin/master

  origin/dist/eole/2.8.0/master

  origin/dist/eole/2.8.1/master

  origin/master

#7 - 22/12/2021 17:01 - Joël Cuissinat
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https://dev-eole.ac-dijon.fr/issues/33516


- Statut changé de Résolu à Fermé

- Restant à faire (heures) mis à 0.0

Vu (cf. #33516)
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